£\

| DON BOSCO COLLEGE ITANAGAR |

o}




6/11/2021 (2020-2021) INSTITUTIONAL FEEDBACK BY THE STUDENTS

(2020-2021) INSTITUTIONAL FEEDBACK
BY THE STUDENTS

Kindly give your feedback on the institution based on the questions and options provided.

1. Name

2. Gender:
Mark only one oval.

() Female
() Male

) Others

3. Department

4. Semester

5. Mobile No

__ [ Post box-191
& | Pin 791111

Grade your satisfaction towards the infrastructure of the college.

INFRASTRUCTURE

https://docs.google.com/forms/d/19kFMij-QWoHaiXzLcgpxiVW40EgRoyO2CVNDAIUemKY/edit
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6/11/2021 (2020-2021) INSTITUTIONAL FEEDBACK BY THE STUDENTS

6. 1. The campus is clean and well maintained

Mark only one oval.

() Strongly agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

f:\: 4; Strongly disagree

7. 2.The classrooms are in order and well-kept.

Mark only one oval.

() Strongly agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

() strongly disagree

8. 3. Availability of clean drinking water in the campus

Mark only one oval.
() Strongly Agree
() Agree
() Disagree

() strongly Disagree

or’ box-191

Pin 791111

https://docs.google.com/forms/d/19kFMij-QWoHaiXzLcgpxiVW40EgRoyO2CVNDAIUemKY/edit
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9. 4. The canteen facility is satisfactory

Mark only one oval.

() strongly Agree
() Agree

N
() Neutral

() Disagree

() strongly Disagree

10. 5. The lavatories are sanitary and well-kept

Mark only one oval.

() Strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

() Strongly Disagree

11. 6. There is an adequate number of dustbins in and around the campus

Mark only one oval.

() Strongly Agree

) Agree

() Neutral

() Disagree

() Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/19kFMij-QWoHaiXzLcgpxiVW40EgRoyO2CVNDAIUemKY /edit 3/13
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12. 7. The college provides adequate hostel facilities

Mark only one oval.

() strongly Agree

re

() Agree
() Neutral
() Disagree

() Strongly Disagree

13. 8. Adequate measures taken by the college in terms of deployment of security
guards, CCTVs, fencing and walling of the campus

Mark only one oval.

() Strongly Agree

() Agree
~ ) Neutral
() Disagree

r

() Strongly Disagree

LIBRARY

s
)

Pin 791111

3 Post box-191
=

Grade your satisfaction towards the library.

https://docs.google.com/forms/d/19kFMij-QWoHaiXzLcgpxiVW40EgRoyO2CVNDAIUemKY/edit
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14. 9. The library is equipped with computers for easy access to books, articles and

information online.

Mark only one oval.

() Strongly agree

() Agree
() Neutral
() Disagree

() Strongly disagree

() strongly Disagree

15. 10. The arrangement of seating in the library is satisfactory

Mark only one oval.
() Strongly agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

() Strongly disagree

.

() strongly Disagree

16. 11. The books recommended by the teachers are available in the library

Mark only one oval.

() Strongly agree

() Agree

() Neutral

() Disagree

() strongly disagree ASZEIRNEN
: KPor-t box-191
<

Pin 791111

https://docs.google.com/forms/d/19kFMij-QWoHaiXzLcgpxiVW40EgRoyO2CVNDAIUemKY/edit
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Grade your satisfaction towards the interaction with the following people.

INTERACTION

17. 12. The staff in your department are approachable
Mark only one oval.

() strongly Agree
) Agree

() Neutral

() Disagree

() Strongly Disagree

-

18. 13. The library staff is friendly and readily available for assistance
Mark only one oval.

() Strongly agree
() Agree

(_ ) Neutral

() Disagree

7

() strongly disagree

\

19. 14. The staff in the office are helpful and accessible
Mark only one oval.

() Strongly agree
(__) Agree

() Neutral

() Disagree

() strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/19kFMij-QWoHaiXzLcgpxiVW40EgRoyO2CVNDAIUemKY /edit 6/13



6/11/2021 (2020-2021) INSTITUTIONAL FEEDBACK BY THE STUDENTS

20. 15. The service of the staff in the canteen is adequate and satisfactory

Mark only one oval.

P
(

() Strongly Agree

re

() Agree
() Neutral
() Disagree

() Strongly Disagree

21. 16. The service of the security guard is good.

Mark only one oval.

() strongly Agree
() Agree

() Neutral

’4) Disagree

() strongly Disagree

Grade your satisfaction towards the campus culture.
CAMPUS CULTURE

22. 17.There is a mutual sense of respect and dignity in the college

Mark only one oval.

() strongly agree
() Agree
() Neutral

() Disagree

/

() strongly disagree

t Post box-191
&g’ Pin 791111

https://docs.google.com/forms/d/19kFMij-QWoHaiXzLcgpxiVW40EgRoyO2CVNDAIUemKY /edit 7113
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23. 18. The college gives importance on quality education

Mark only one oval.

') Strongly agree
() Agree
() Neutral
(") Disagree

) Strongly disagree

24. 19. The safety aspects of the college is good

Mark only one oval.

) Strongly agree
() Agree
() Neutral
() Disagree

(") strongly disagree

Grade the competency of your teachers in the department.

TEACHING METHODOLOGY

25. 20.The teachers are able to stimulate the mind of the student into thinking
critically

Mark only one oval.

/ Strongly Agree
() Agree
() Neutral

() Disagree

() strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/19kFMij-QWoHaiXzLcgpxiVW40EgRoyO2CVNDAIUemKY /edit 8/13
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26. 21. The teachers prepare their lessons well for the class

Mark only one oval.

() strongly agree
() Agree
() Neutral

=
(__ ) Disagree

() strongly disagree

27. 22.The teachers manage their classes well

Mark only one oval.

() strongly Agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

() strongly Disagree

28. 23. The teachers encourage student centric learning

Mark only one oval.

() strongly agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

N

(_ ) Strongly disagree

Post box-191
Pin 791111

https://docs.google.com/forms/d/19kFMij-QWoHaiXzLcgpxiVW40EgRoyO2CVNDAIUemKY/edit
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6/11/2021 (2020-2021) INSTITUTIONAL FEEDBACK BY THE STUDENTS

29. 24.The teachers use modern technology in the teaching-learning process

Mark only one oval.

() Strongly agree
() Agree
() Neutral

() Disagree

\/ Strongly disagree

Grade your level of participation in the following activities.

STUDENTS PARTICIPATION

30. 25.1am involved in the academic discussions held during class hours

Mark only one oval.

() Strongly agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

() Strongly disagree

31. 26.1take partin the sport activities held in the college
Mark only one oval.

[

() strongly agree

() Agree

p o i

() Neutral .
73,0500 (

(_ ) Disagree / ;

— Post box-191 ‘5

() Strongly disagree Pin 791111 /

https://docs.google.com/forms/d/19kFMij-QWoHaiXzLcgpxiVW40EgRoyO2CVNDAIUemKY/edit
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32. 27. What sport activities did you participate in the college?

Check all that apply.

|| Volleyball
|| Football
| | Basketball
| | Kabaddi

| | Cricket

| Badminton

|| Table Tennis

33. 28. The clubs/cells/movements that you were part of

Check all that apply.

|| Red Ribbon Club
|| Jesus Youth Movement

| | Good Samaritan Club

| | Media Club

| | Book Club

| | Eco Club

|| Sports Club

|| Cultural Club

| | Literary Club

| ArtClub

| Bosconian Choir and Proclaimers

| | salesian Youth Movement

| |NSs

[ ]NcC

|| Women and Sexual Harassment and Prevention Cell
' | Unnat Bharat Abhiyan Cell

| | Counselling Cell 17

| | career Counselling and Placement Cell

— [ Post box-191
1Y Pin 791111

https://docs.google.com/forms/d/19kFMij-QWoHaiXzLcgpxiVW40EgRoyO2CVNDAIUemKY /edit 11/13
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34. 29.Itake part in the cultural activities held in the college

Mark only one oval.

() Strongly agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

\ Strongly disagree

Give your grade for the questions mentioned below.

ATTITUDE TOWARDS THE COLLEGE

35. 30.1am happy to call myself a Bosconian

Mark only one oval.

() Strongly agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

() Strongly disgree

36. 31.There is a sense of contentment after getting an admission in this college

Mark only one oval.

() strongly agree

() Agree

() Neutral
) Disagree

() strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/19kFMij-QWoHaiXzLcgpxiVW40EgRoyO2CVNDAIUemKY /edit 12/13



6/11/2021 (2020-2021) INSTITUTIONAL FEEDBACK BY THE STUDENTS

37. 32. My expectations of the college has been satisfactory

Mark only one oval.

() strongly agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

p

—\> Strongly disagree

38. 33. The college lays emphasis on the overall development of the students
Mark only one oval.
() Strongly agree
() Agree
() Neutral
() Disagree

:\‘ Strongly disagree

39. 34. Suggest ways to improve the college.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Post box-191
Pin 791111
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